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MikrobublinnáÊrevoluceÊv péčiÊoÊpokožku:ÊSPAÊ
StudioÊpodporujeÊnovouÊéruÊbalneoterapie 
 

24/10/2024 

Společnost SPA Studio s.r.o. ve spolupráci s Výzkumným ústavem balneologic-
kým přispívá k rozvoji revoluční mikrobublinné technologie, která mění způsob péče 
o pokožku. Tato inovativní metoda nabízí viditelné zlepšení pleti a významně podpo-
ruje léčbu kožních onemocnění, což vede k celkovému zvýšení kvality života. 

 

InovaceÊaÊvýzkumÊnaÊprvnímÊmístě 
SPA Studio je jedním z předních investorů v EU do aplikovaného výzkumu mikrobub-
linných technologií. Díky našim bohatým zkušenostem v oblasti vývoje a prodeje víři-
vých van s využitím nejmodernějších světových technologií se aktivně podílíme na 
pokroku v balneoterapii. Společně s Výzkumným ústavem balneologickým posouvá-
me hranice možností mikrobublinných procedur a přinášíme nové poznatky a řešení 
v péči o pokožku. 

  

StrategickéÊpartnerstvíÊproÊpokrokÊvÊbalneologii 
Výzkumný ústav balneologický zahájil před sedmi lety výzkumný program zaměřený 
na mikrobublinné balneologické koupele, čímž se stal lídrem v tomto vědeckém obo-
ru. Zjistil, že klinický medicínský výzkum mikrobublinných koupelí byl dosud ve světě 
opomíjen. Klíčovým momentem ve spolupráci mezi SPA Studio a výzkumným ústa-
vem bylo uzavření dohody o spolupráci ve využití pokročilých mikro/nanobublinných 
technologií v balneoterapii dne 21. října 2022. Tato dohoda otevřela dveře několika 
projektům společného výzkumu, jejichž výsledkem je implementace mikrobublinné 
technologie v praxi s certifikací CE od Institutu testování a certifikace ve Zlíně. 

  

BenefityÊmikrobublinnéÊtechnologieÊproÊvašiÊpokožku 
Dosavadní výzkumy jednoznačně potvrzují výrazný pozitivní vliv mikrobublinné tech-
nologie na stav pokožky: 

Þ Hloubková detoxikace: Mikrobubliny pronikají hluboko do kožních pórů, což 
umožňuje efektivní čištění a obnovu přirozených funkcí kůže. 

Þ Hydratace a zjemnění: Výsledkem je hydratovaná, zjemněná a zvláčněná pleť, 
která působí zdravě a mladistvě. 

Þ Celková relaxace: Procedura poskytuje duševní i fyzickou relaxaci, přispívá k 
rovnováze a harmonii těla i mysli. 

 

SpolečněÊzaÊlepšíÊbudoucnostÊvÊpéčiÊoÊpokožku 
SPA Studio nadále aktivně podporuje výzkum mikrobublinných technologií, které při-
nášejí další průlomové výsledky. Klinický výzkum má potenciál výrazně zlepšit stav 
různých kožních onemocnění, jako jsou atopický ekzém a psoriáza. Hledáme spon-
zorskou podporu pro pokračování těchto studií, jež nabízejí pacientům s chronickými 
kožními problémy novou naději na efektivní a dlouhodobou úlevu. 
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Nepřetržitý rozvoj vědeckého výzkumu a klinických zkoušek v této oblasti přináší dů-
ležité poznatky pro další inovace. Propojení medicínského výzkumu s balneologickou 
praxí je důkazem toho, jak může věda přinášet reálné a hmatatelné výsledky pro lid-
ské zdraví a krásu. 

SPA Studio s.r.o. je hrdé na to, že může být součástí této mikrobublinné revoluce a 
přispívat k lepšímu životu mnoha lidí. Díky našim zkušenostem a společnému výzku-
mu posouváme hranice balneoterapie a těšíme se na nové objevy a možnosti, které 
tato technologie přináší. 

 

 

Zleva: Jan Mikisek, Spa Studio a ing. Franti-
šek Och,  Výzkumný ústav balneologický, v. 
v. i.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 


